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COMPTE RENDU 
DU CONSEIL D’ECOLE 
LUNDI 23 JUIN 2025 - 18H15 

 
 
 

Présents : 
Municipalité : M. Thévenot, 1er adjoint au Maire 
 
Délégués des élèves Mmes Chhibi & Habbaci MM. 
Présendieu et Pirès. 
 

Parents d’élèves : Mmes Sidhoum, Achrif, Elati, Mantey, 
Saïdoun, Rabhi,  MM. Hamparsumyan, Dubois, Gameiro, 
Traore. 

 
 
Enseignants :  Mme Soudani, Mme Paris, M Lemaître, 
Mme Griet, M Savalle, Mme Curado, M Laurent, Mme 
Jacquot, Mme Couto-Bandeira, Mme Metz, Mme 
Franciosa, M. Séghier, M. Guyot  
 

 
1. Réponses aux demandes du 2ème conseil d’école  

• Brassards délégués 
Le choix a été fait lors de la dernière réunion de délégués 

• Plafond WC filles 
Problème résolu, dalles réparées 

• Sortie de fin d’année 
Voir en point n° 7 

• Photos 
Voir en point n°8 

• Bornes WIFI 
Certains disfonctionnements perdurent malgré la venue d’une société spécialisée. 

• Toilettes adultes 
En attente. Les toilettes dans la cour qui avaient été proposées à la réservation sont toujours utilisées sur le temps méridien. 

• Planning jeux 
Affichage réalisé. 

• Ramettes de papier 
Elles ne seront plus demandées lors de la rentrée 2025-2026 
 

2. Parole aux délégués des élèves : 
 

Propositions faites au conseil de :  

• Instaurer un planning de rangement des couloirs et de la cour car de nombreux vêtements sont abandonnés. 

• Plus de jeux : de nombreux jeux pour les récréations sont perdus, cassés volontairement ou empruntés sur le temps 
d midi sans autorisation. 

• Faire une journée dans l’année durant laquelle les futurs CM2 rencontrent les CM2 actuels, les CP et les GS. Avant 
le covid, les CM2 faisaient la visite. 
Un autre fonctionnement est mis en place. 
 
Le conseil remercie les délégués élèves pour leur engagement et leur souhaite une bonne continuation au collège.  
 

3- Intervention de M. THEVENOT : 
Travaux effectués ou à venir : 

• Mise en conformité incendie du groupe scolaire prévus pendant les vacances d’été (environ 200 000€). 

• Réunion avec les services techniques à venir pour établir les travaux nécessaires 

• Les cours seront prêtées au Centre Social des Noëls pendant les congés scolaires d’été, 

• Le nouveau collège devrait ouvrir en septembre 2028 

• 165 élèves au lieu de 153 en maternelle : l’école est mise sous surveillance d’ouverture par Madame Raybaud. 
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4 - Intervention de l’ALIPE : 

o Cantine, quelle part allouée à la surveillance car cette part est déductible des impôts : cela va être fait 

automatiquement. 

o Frais d’inscription centre de loisir : Il est de nouveau demandé de faire un tarif de 16€ par famille et non par 

enfant. Un geste est demandé pour les fratries. 

o Représentant périscolaire et pause méridienne : les parents d’élèves élus souhaiteraient pouvoir échanger lors 

des conseils d’école avec un représentant du périscolaire. L’équipe pédagogique est tout à fait prête à accueillir 

un partenaire supplémentaire comme cela s’est fait à de nombreuses reprises. 

o Remerciements à la Municipalité pour tout le prêt de matériel cette année et leur réactivité. 

o Investissements financiers de l’année : de nombreuses dépenses ont permis de réaliser des projets toute l’année 

(halloween, carnaval, kermesse, sécurité routière, fête des cm2 etc.) 

o Il y a un problème avec des rats qui grignotent les pieds des bacs du nouveau jardin. Mail adressé par Mme 

MULLAI resté sans réponse à ce jour. Demande d’intervention. 

5 – Echelle de sanctions : 

Présentation au conseil de l’échelle de sanctions établie par l’équipe pédagogique suite à plusieurs incivilités conséquentes. 

 

 
Les familles sont informées dès le point n°3.  

Différents partenaires (PREI, psychologue scolaire, centre social…) peuvent être proposés aux familles afin d’aider les élèves à 

progresser dans leur comportement. 

La plupart des problématiques, sauf quelques exceptions, se produisent dans les déplacements, sur le temps méridien… mais 

rejaillissent sur le temps de classe.  

L’équipe souhaiterait la remise en place du cahier de transmission entre le temps périscolaire et le temps de classe. 

 

 

 



6 – Projets menés : 

o Café des parents : Le thème des écrans a été abordé avec une vingtaine de parents présents 

o Ecole et cinéma,  

CII « Le mécano de la générale » (film muet sous-titré ; certaines scènes ont marqué les élèves mais ils n’ont pas 

compris l’histoire) « 4 courts-métrages d’animation » (thème de la figure maternelle) ; « Les arbres » (50 minutes 

de documentaire au rythme très lent, les enfants ont été plutôt réceptifs) 

CIII Thème du rite initiatique et de la place de la femme « Le mécano de la générale » (film muet sous-titré ; 

certaines scènes ont marqué les élèves) « Calamity » (film d’animation français) « Paï, l’élue du peuple » 

o Liaison GS-CP : sur une semaine, les délégués de CP font visiter l’école aux GS. Un projet de lecture est fait sur 

toute la semaine, ainsi qu’une après-midi de jeux collectifs. Les CP iront réaliser des activités manuelles pendant 

que les gs viendront faire des activités de CP en intégration. 

o CE1-CE2 S et C : "Le capitaine a disparu" escrime de théâtre avec Peggy Hartman. Spectacle le 27 juin  

o CP M et A + CE1-CE2 C : Chorale avec l'école de musique spectacle le 27 juin : difficultés de mise en place du fait 

d’un changement de direction. Merci à Mme Casier qui a repris le projet après le silence de Monsieur Palma. 

Merci à la municipalité pour le prêt de la salle des fêtes. 

o L’école à ciel ouvert au parc du Val Ombreux, CM1S : plusieurs groupes travaillent en ateliers reprenant les 

compétences étudiées en classe. D’autres supports sont utilisés que ceux habituels. Merci aux parents 

accompagnateurs. 

o Montage d'une pièce de théâtre CM1 : sur des livres conseillés par l’ALIPE, thème du Petit Chaperon Rouge, les 

élèves vont venir présenter les scènes à d’autres classes. 

o Tournoi mini hand : pour la 8è année consécutive, les CM2 G ont participé au tournoi après s’être entraînés dans 

la cour. 

o Initiation premier secours : Avec l’infirmière du groupe scolaire (maternelle, élémentaire, collège) les cm2 ont 

appris sur 2 jours quelques gestes de premiers secours ainsi que la méthodologie pour appeler les services de 

secours. 

o SRAV  (Savoir Rouler A Vélo) : du CP au CM2 les élèves ont participé à des ateliers en classe et sur circuit. Après 

discussion au sein de l’équipe pédagogique, et afin de redonner un nouvel élan à ce projet, un autre format au 

plus proche des attendus de l’EN sera mis en place avec différents modules. L’ALIPE propose un café des parents 

sur ce thème en début d’année. L’équipe remercie les partenaires qui nous ont accompagnés pendant 4 ans. 

o Rallye du petit citoyen : 23è édition cette année le 30 juin ! Tous les CM2 de Soisy vont découvrir les services 

proposer par la commune afin de devenir des citoyens de demain. Différents ateliers vont être proposés : Centre 

André Normand, Service des Sport, Etat Civil, gymnase Schweitzer, service animation jeunesse.  Remise des prix 

au Trèfle le lendemain. Des parents accompagnateurs sont nécessaires pour acter la participation. 

7 – Sorties : 
o Vague à surf et tir à l’arc : les CM2 se rendront à la base de Loisirs de Cergy le 27/06. 

o Parc des Chanteraines, 01-03/07 : tous les CP et les CE2 iront visiter la ferme pédagogique, profiteront des jeux à 

eaux et bénéficieront d’ateliers d’arts plastiques. Il manque encore des accompagnateurs. 

 



o Sortie à l'étang Godard 3/07 : CE1-CE2c, CM1j, CM1s, CE2r se rendront en train à Taverny afin de participer à des 

activités de pleine nature. 

o Musée du Bourget 01/07 : les CM1j et CM1s. 

o Divertimento : concert le 11/04 pour les élèves de CE2-CM1r, le 09/05 visite de la Philharmonie de Paris. 

8 – Kermesse et fête des CM2 : 

L’ALIPE fait remonter un problème d’investissement des parents. Merci à ceux qui se sont proposés pour tenir 

des stands plus longuement que prévu et qui ne pourront pas profiter de la fête avec leurs propres enfants. 

La kermesse n’est pas un droit et ne peut avoir lieu que sur la base du bénévolat et de l’investissement des 

familles. Les stands de jeux pourront donc fermer au fur et à mesure 

Pour la fête des CM2, les quelques parents qui se sont inscrits sur le groupe de messagerie ne s’investissent pas 

forcément à la hauteur des besoins d’organisation. Les personnes qui n’auront pas de bracelet ne pourront pas 

entrer dans l’enceinte de l’école.  

 

9 – Photos de classe : 

• Il faut noter de nombreux disfonctionnements : M. Laurent reçoit les doléances des parents et a dû 

relancer plusieurs fois le photographe. L’école réaffirme qu’elle n’est que le messager du prestataire et 

que les photos sont un service proposé qui n’est pas inscrit dans le code de l’éducation.  L’équipe 

pédagogique soumet au vote le changement de prestataire. 

Vote positif à 25 voix pour, 1 abstention. 

 
10 – Structure de l’école 2025-2026 : 

 

Remerciements à Mme Couto-Bandera, M. Guyot et M. Savalle qui ont assuré les remplacements toute l’année. 

Départ de Mme Soudani, arrivée de Mme,Bierne et M. Le Perff, retour de Mme Cherouze et Mme Rivry après 

son congé maternité. 
 

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 20h15. 
 
Le président de séance        La secrétaire de séance. 

Mme CURADO 


